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0.308 0.612 0918
+3.11 +233  +148

0.5688

0.8
0.608
=~ 0.4b

0.8

0.7584

—0.20

0.8
0.712
+1.30

0.8

1224
0.71

1.0
0.757
0.00

1.0

0.948
0.00

1.0
0.89
0.00
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A,
HE_.«" 0.0
= 0.00

=1.5 nl=1.64
=-142 B, =+104
02 0 0.6 0.8 1.0

0.328 0.656 0.984 1.312 1.640

= +3.8¢ +3.11 +2.38 +145  -0.66  4-0.00
1y T/ T=2.0 A=03 mi=1.03
A,.=—143 B,=+1.69
gfl= 00 0.2 04 0.8 0.8 1.0
ma= 0,00 .206 0.412 0.618 0.82¢ 1.03
(= +3.806 3.14 239 1.60 0.80 0.00
(13} T¥/T=8.0 =10 ml=1.77
A4,=-033  B,=-+0191
afl= 0.0 0.2 0.4 0.6 08 - 10
me= 0.00 0.354 0.708 1.062 1416 1.77
{= +1.66 1.362 1.058 0.772 0.366 0.00

@15) T//T=20 K= ml=2.65
A,=+4018¢ RB,=—0272
wfi= 0.0 0.2 0.4 06 0.8 10
mp= 000 0.53 1.06 159 212 285
¢= +0632 0782 0701 0526 0160 (.00
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() 1T=15

Hmer ml =2.30
A, =—0246 B, =-+0.0058
sfl= 0B 0.2 0.4 o..a 0.8
mu= 000 0.46 0.93 1.38 1.84
(= 14% 1.328 1989 0.573 0.193
(2 =20 K=05 mi=1.51
A, =-—0.4589 B, = +0.391
afl= 00 0.2 0.4 0.6 0.8
me= 0.00 0.302 0.604 0.906 1.20%
¢= +198 1.70 1.33 0.90 0.45
(14) 1T7/T=2.4 K=1.5 ml=1.90
A, =—0.266 B, =0.1163
zfl= 0.0 T 02 0.4 0.6 0.8
me= .00 0.38 0.76 1.14 152

(= --1.532 1373 1.087 0.718 0.5331

(i6) 1TT=087 K= ol =1.675
. A, = 42 =14
wfi= 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
my= (.00 0.335 0.670 1.005 1.340
(= —348 ~2.47 —1.50 —225 050
11

1.0
2.30
0.00

1.0
1.51
.00

1.0
1.90

(.00

1.0
1.675
0.00
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T=12{ =10 1.000 1.027 1.095 1.185 1.296 1.400
— 1.000 1.034 11922 1.257 1.371 1.506

E=0.1 +1.000 +0.923 +0.702 +0.402 +0.022 —0.30.

Pir=2 ] =10 +1.000 +0.898 +0.617 +0.190 —0.336 —0.905
| —wo +1.000 40,902 +0.588 +0.117 —0.537 ~1.195

2 |20 iEE N Kh AREE N L AR BN EE A m+umyipﬁﬂziﬁrityﬁ%;k;yi
WP R8N ~fer 2 K0 o xnd4g (16 v ¥ w4

[+

. - § —sink mnd cos md (coslt ml— cos ly + cosh m! cos ml (sinh mf—sin mi)} =
cosh md sin ml —sink md cos mi
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G4

220OB 4 £Er 808~ 8EEHEmE B
1= 0.2665 0.57:5 0.781
oy 0.5330 1145 1.563
=127 0.640 1.375 1.88
T=15T 0.800 1.720 2.35
17=20 7 1.066 2.99 3.126
2 >
St e
K= 0.1 0.5 1.0 15
ro_ 1 _ 13.90 1.87 0.800 0,498
W wik .
n=l % L 14,20 2.37 1.0 0,903
ST
A=08 1198 1.816 0.96 0.718
=06 8.40 1.302 0.66 0.479
2=0.4 5.56 0.823 0.40 0.279
n=6.2 2.76 0.594 0.18 0.120
n=00 000 0.00 0.00 0.00
A A 7 |
B 0.9 0.2 0.4 0.6
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=01 3.79 3.01 2.24 1.48 0.735 0.00

0.5 1.36 1.04 0.75 0475 0.226 0.00
7= m { 1.0 1.02 0.751 0.517 0.314 0.141 0.00
L5 0.896 0.644 0.430 0.250 0.108 £.00
: w© 0.879 0.561 0.316 0.140 0.035 0.00
X=01 7.59 6.02 4.49 2.97 1.48 0.00
0.5 2.71 2.08 1.49 0.95 0.451 0.0
=T 1.0 2.04 1.50 1.03 0.648 0.231 0.09
1.5 1.79 1.29 0.86 0.5 0.216 0.00
o | 1.76 1.13 0.633 0.283 0.070 0.00
E=01 9.10 7.22 5.39 3.56 1.77 0.00
0.5 3.95 2.49 1.79 1.135 0.54 0.00
1 =19 T 1.0 2.45 1.80 1.24 0.750 0.339 0.00
1.5 2.15 1.55 1.03 0.60 0.26 0.00
| @ 2.11 1.35 0.75 338 0.084 0.00
¢ 2 E s &
Lw.ln 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
[E=01 1136 901 673 4.45 291 0.00

R B 4 ey ias-masoded g i
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G OB OF D s apuns mas s g i

0.5 4.06 3.13 2.95 1.41 0.678 0.00

T=15T 1.0 3.06 2.26 1.555 0.94 0.424 0.00
15 2.63 1.93 1.99 0.75 0322 0.00

o 2.64 1.69 095 0.422 0.106 0.00

K =01 1516 12.02 898 593 2.95 0.00

0.5 5.42 416 2,98 1.90 0.90 0.00

=207 1.0 4,06 3,00 2,07 1.95 0.562 0.00
15 3.58 2.58 1.72 1.00 0.431 0.00

o 3.52 2.95 1.165 0.563 0141 . 0.00

S s s DI AR AB A AR B XN RN DN L

| mi_ e

| =5
M“ = 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
K=01 %uoc% 2,54 9.54 2.55 2.53 92.53 S
K=05 . =0.380 1.83 1.90 19) 1.96 198 -

T

T'=——{ £=10 » =0.890 170 1.6 1.82 1.88 1.93 —
K=1.5 . =142 1.60 1.62 1.71 1.72 178 —_—

» = 1.97 1.30 1.32 1.35 348 N
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K=0.1 ——=0.089 0.566 0.575 0.581 0.582 0.590 —_—
K=05 s =0653 1.09 115 121 1.96 1.31 _

T'=15T{ E=10 . =153 1.25 138 150 158 150 —
E=15 . =244 1.42 156 184 - 1.86 1.97 _—

K=o . =00 0.565 0.805 1.044 1.34 1.90 —

K=01 immauop& 0.255 0.262 0267 0210 0271  —

K=05 . =076 0.366 0,409 0.445 0.472 0.500 L

P=2T { =10 . =178 0.410 0.454 0.512 0.615 0.660 —_—
K=15 , =284 0.426 0.517 0.632 0.690 0732 . —

K=co , =oo 0179 0348 0655 0945 1186  ——

BIEEr~ SIKSAMERENEND XX (AP~ BHAYS L~ po nEu AL (RNKE

Ehuﬁm.-al..wi«[_\l..hh@|.:E
VIR "

B<E EvbhdRt AR~
HEE IR, FHNEER | N DRr SR N LE @HR (SRS (Stationary vibrations) &2
REFQIRR RPN S NSl @Al » @8R AW TR AW N A AKEN 1 ESEARRE R BRI K
NEE N SNBSS REF R BB MY X DS RES NIREN Y ¢ > B IBKR 0 B¢
N RRER (Tmpulso) o E= K AR N L AR BEEK (M EBER - > N A RES I LEK Y
ERPECEY (@A ARENEO KE | BETR~ER RO B8 SE KR DNB N LEAT
f 8B E D seriensgsd semsigs - 19
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ErBR-  ABEHRHNE L SRR BEK YL N 20 R A

KN B SON | RN | ) BEK A nINRREIER 1 2
ERnNEEK AL KRR

¢ Impulse ~ R (F) R =0 0 ZNERI DRND n K8 EED N “H|Mq| .

CHNEKS AN D ABEBANN = TENES R ER L < 50N

2

1 S I RERAR ) p B v

2w
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[ = Fppm sin——"¢
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) sin t
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A

f= R sin

Mn:\al.ev L YHM&!M‘_...J,;; i= Vo

) y=0 YN y=yg=7sin 2

-
T -

Y NI

2
y=msin="(V,—2)

Ehe L8V EERR L
oy
ot

A Y L i/ AINSURSI Y~ HE A B+ 2 Sine curve NAAREFOREE~NEIEN L y=0; WQLH
®

MWm L) LR/ at 24, 20 R

]@»w. =0.oob A nEiK Anain RN HENREEES X R HEE I JURES S curve ~ | B

~IHE S NN 2R~ N EE - SRR P4

for B, C,, y=0B, cos—"—;
e J L 008 2ot ¢
1
P
for B, G, y=058, cos 2 &
|
4
By 1
.1 4 T oz T
Y=" din-——t cos—_—_. 7 for Ot
Y= Bl = 05 St

i ow=0 J€sAlKEIRE S
E B ¥ 4 S 8iE~BEY S Ba R
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oy T=1661/170208x785x — 5 —033sec.
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__E» n . .
P =1-—TLocomotive + 2—wagons =118 ton
: . P, =2—TLocomotive + 2—wagons =196 ton
BIERr ~ R A EMH 1 BEE (n |
P, =204,440 4 264,000 =468, 140 1bs.
P,=204,440+ 439,000 = 643,440 1bs.

. 4P, .99 z\ 4P, _199
z\: L sl22, 1455

T,=0.37 sec. T,=0.40 sec.
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No. 1L 3.9 «4z0.24 032035 —0.40 < 0.38 — 0.29 &

2. * 10.0 =027 - 0.30 - 0.35 — 040 — 0.37 — 0.29 — 0,27 =
3. 11,0 <@ 029 « 0.32 « 041 « 0.26 <&

(II) 2—XNocomotives+ 2—wagons

No. 5. 3.5 <@ 0.26 — 029 — 0.33 — 0.38 <= 0.37 - 0.35 < 0.30 <=
6. 40 3> 098 > 0.29 — 0.33 - 0.40 — 0.38 — 0.29 I
T. 7.0 €4 0.27 < 0.98 « 0.40 — 047 < 0.96 — 0.27 « 0.28 @&
8. 9.0 3> 0.98 - 0.27 — 0.29 — 0.32 — 0.45 — 0.39 — 0.28 >
9. 20.0 <% 0.25 < 0.28 < 0.28 < 0.40 < 0.31 « 0.30 « 0,32 <~
10. 923.0 $> 0.28 = 0.29 — 0.40 — 0.33 — 0.30 > 0.28 EB—>
11. 150 @029 « 0.32 « 042 « 0.43 « 0.1 « 0.27 <&
12, 13.7 3> 0.30 — 0.37 — 0.28 >
18. 195 <025 — 0.29 « 0.50 < 0.39 < 0.30 « 0.26 <a
14. 210 35-5>0.26 — 027 — 030 > 0.26, 035 0.25, 041 0.33 — 0.29 >
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L EER =55 X 24'.0=2047 . . _ o RN
T/ EiE F5=18./416 % 30./416 = 5597 .

ii

FEp 2 8 8=3,870,000 Ibs.
P 2 T =155 tons=347,400 lba.

BENEIE 4 SBEIR 0 > NSRBI A A SRR EGR 4x10° %o REHAERN BI04 <>
RENEHBEENTEEHNA I NN =K > 4

| 7,=10,681% I=5090F
B~ AN -

1,E=10,681 x 4 x 10° x 144 +5,000 x 14d x 25 x 10°=169,974 x 13 x 10?
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